

热辣百老汇 来烟开Party

11月26日，到大剧院听百老汇经典之声

本报记者 于涛
本报通讯员 贺莹晶

11月26日，《热辣百老汇》将在烟台大剧院上演。英国热辣百老汇歌舞剧团的艺术家们，将带着他们精选的十几个百老汇音乐剧中的经典歌曲、音乐及舞蹈节目远道而来，让广大港城观众在轻松欣赏高雅艺术的同时了解西方文化。

值得一提的是，“热辣百老汇”的演出也与以往安静、严谨的剧院气氛有所不容，现场观众可跟随艺术家们的节拍和舞步一起应和、互动，切身感受百老汇的文化氛围。



《热辣百老汇》汇聚百老汇经典名剧片断

百老汇是美国经典文化与社会生活精华的代名词，此次的演出团队是百老汇的优秀表演团体之一。该团将世界著名的百老汇经典名剧片断，荟萃为一台精彩纷呈的演出——《热辣百老汇》。他们凭借轻松活泼、充满激情、令人眼花缭乱的表演在全球各大城市创下了票房纪录，获得了巨大成功。

自首场演出以来，他们已为全世界数百万观众演出，并以通俗的艺术形式成功诠释了

百老汇全新的艺术风格。

该团的艺术家们都来自美国和英国，大多数曾在百老汇原剧中任重要角色，经过百老汇业内标准的严格筛选，是唱、演、舞皆能的表演艺术家，有着很深的舞蹈和声乐造诣。美声、乡村民谣、世界名曲、爵士、探戈、芭蕾、弗拉明戈舞、踢踏舞、牛仔舞、康康舞对于这些演员来说，是随手拈来的家常便饭，对所扮演的角色也都能轻松驾驭。

两小时零距离听遍百老汇经典之声

“百老汇”是一个让人兴奋、令人期待和充满幻想的名字，因为它代表着世界上最最高水准的音乐剧表演。百老汇歌舞艺术的特点是通俗易懂、娱乐性强，舞台布景富丽堂皇，加上各种现代化的科技手段，配合声响、灯光，使得舞台表演变幻莫测。

本场演出汇集百老汇近百年最经典的歌舞剧于一台，观众可以在两小时的时间内回顾百老汇经典剧目的历史，并欣赏原汁原味的百老汇演出。现场观众可以一次享受到音乐剧《猫》、《悲惨世界》、《狮子王》、《芝加哥》、《火爆

浪子》、《艾薇塔》、《妈妈咪呀》等十几部脍炙人口的音乐剧中最耳熟能详的好歌与最华丽的舞蹈。无论是热情奔放、轻快甜美、浪漫的舞蹈，还是严谨、柔和、诚挚且富戏剧性的音乐，均透过当前顶尖的百老汇歌手厚实、清澈、甜美圆润的嗓音交汇出世纪风华、流金岁月的深情追忆。

除此之外，曾被莎拉·布莱曼、麦当娜争相翻唱过的《阿根廷别为我哭泣》也将由百老汇的艺术家们融情演唱，其它经典唱段还有《爵士春秋》、《阿巴乐队歌曲精选》等。

两部恐怖片 万圣节上映

本报10月30日讯(记者 于涛) 11月1日是万圣节，在万圣节前夕，烟台各大影院安排了一些活动，两部恐怖片也搭上了西方“鬼节”的车。

烟台新世纪影城在店内张贴了“万圣节抓鬼”的活动海报。影城姜经理介绍，在10月31日，这里的工作人员将穿上“小鬼”服，不定时在店内向观众派发礼品。而抓拍到这个“小鬼”的照片后，上传至微博，即有机会观看10月31日至11月6日内的任何一场2D恐怖电影。

“今年有两部恐怖片定在万圣节前一天上映。”姜经理说，“一个是《冷瞳》，还有一个是《诡婴吉咪》，两部都是国产影片。”据了解，在万圣节，选择观看恐怖片的人群大多是18至24岁的年轻人，多为学生群体。但万圣节处于电影淡季，所以以往在这天票房会略有上升，但幅度没有其他节日大。“甚至比不上光棍节。”姜经理说。

随后，记者来到烟台鲁信影城，这里的工作人员正忙着悬挂小南瓜灯。“在10月31日当天，我们的工作人员会换上万圣节的特型服装。”影城的王经理说，而在31日晚上6点到8点，他们还会邀请一些“COSER”(扮演漫画动画角色的人)进行COSPLAY展示。这些“COSER”将在店内进行游场合影，并给小朋友派送糖果，给大观众赠送一些小礼品。

此外，各家影院都开始征集11月1日来烟台的《诡婴吉咪》女主角盛君见面会的影迷，并在当日进行《诡婴吉咪》影迷团的观影活动。

公益体彩 让老年人舞出夕阳之美

——烟台庆重阳老年活动展演纪实

“最美不过夕阳红，温馨又从容！”歌词中常常用夕阳来比喻老年之美，真是再恰当不过了。近日，在烟台各个县市区举办的体彩杯重阳节老年活动展演中，笔者体验到了真正的“老年之美”，美的如此恢宏，如此健壮，实在让人为之动容。

欢乐的节奏，轻快的舞步，看着他们整齐的步伐，矫健的背影，很容易让人以为这是学校运动会的开幕式。转过头，一张张饱经风霜的脸上却洋溢出孩子般灿烂的笑容，他们用自己的方式展示着朝气，展示着蓬勃，在场的观众也随着欢乐，随着舞蹈。

退休于某高级中学的张阿姨如今是烟台海阳老年人秧歌

队中的一员，10月13日，她早早就来到新元广场，这天，是他们秧歌队一年中最重要的一天，用张阿姨的话说，每年体彩组织的老年活动展演是他们的“考试时间”。“体彩为我们的活动提供了各种便利和支持，这一天，我们用自己的舞姿，给体彩一张完美的答卷。”大秧歌是海阳的传统娱乐项目，张阿姨工作时就很喜欢，苦于太忙没有时间，如今退休了，张阿姨毫不犹豫加入了秧歌队。“每天我们都会利用体彩健身路径进行锻炼，现在我是身体倍儿棒。秧歌队定期会组织排练，为了这次展演活动，我们集中排练了好长时间，每天乐在其中，还能跟队友拉拉家常，孩

子都不在身边，我也从没感觉到寂寞。”展演中，秧歌队的出色表现，博得了在场观众的一次又一次热烈的掌声和欢呼，张阿姨和队友们越演越得意，越演越来劲儿，像是孩子一样跳着，笑着……

金秋十月，烟台各县市区都被体彩老年活动展演带动的沸腾起来。公益体彩，用遍布城乡的健身广场和健身路径，用平日里对老年活动的支持和赞助，用大型公益活动的组织举办，诉说着广大体彩人对老年朋友的关爱和注视。关爱老年人，就是关爱自己的明天。公益体彩取之于民，用之于民，让老年人舞出夕阳之美。



于丹

超级大乐透 不中也有奖

600万元彩票大赠送！

活动时间

自大乐透第13128期(10月30日晚20:10开售)起，至600万元(以应赠票金额为准)赠票送完之期止。

活动内容

活动期间，凡在山东省内销售网点购买大乐透彩票，且符合以下条件的彩友，可获得相应奖励。具体办法如下：

- 1.单票单期投注金额为50元(含)—99元(含)的，如果当期未中奖，可在省内任一销售网点获赠10元大乐透彩票。
- 2.单票单期投注金额满100元的，如果当期未中奖，可在省内任一销售网点获赠大乐透彩票，获赠彩票面值相当于所购彩票面金额的20%(封顶200元)。赠票金额四舍五入后取整到元。
- 3.赠票领取截止时间为：本次活动最后一期大乐透开奖之日起7日内，逾期未领取赠票者视为自动放弃。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心所有

